

新华社北京4月19日电《习近平关于金融工作论述摘编》出版座谈会4月19日在京召开。中央金融委员会办公室主任、中央金融工作委员会书记何立峰出席会议并讲话。

会议指出，党的十八大以来，习近平总书记对金融事业发展的重大理论和实践问题作出一系列重要论

述，把我们党对金融工作本质规律和发展道路的认识提升到了新高度，是马克思主义政治经济学关于金融问题的重要创新成果，构成习近平经济思想的金融篇，为新时代新征程做好金融工作提供了根本遵循和行动指南。要把学习宣传贯彻《论述摘编》作为当前和今后一个时期的重大任务，完整、准确、全面学

习贯彻其精髓要义、精神实质和实践要求，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议要求，各金融单位要按《论述摘编》的精神，毫不松懈防风险，坚定不移强监管，务实有为促发展，全面完成今年各项金融工作任务，切实把学习成果转化为推动金融高

质量发展、加快建设金融强国的实际成效。

中央宣传部、中央财办、中央党校(国家行政学院)、中央党史和文献研究院、国务院办公厅、国家发展改革委、财政部、中央金融管理部门和中管金融企业、习近平经济思想研究中心有关负责同志参加会议。

## 中国人民解放军信息支援部队成立大会在京举行 习近平向信息支援部队授予军旗并致训词

新华社北京4月19日电(记者 梅常伟)中国人民解放军信息支援部队成立大会19日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向信息支援部队授予军旗并致训词，代表党中央和中央军委向信息支援部队全体官兵致以热烈祝贺。他强调，要贯彻新时代强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，聚焦备战打仗，按照体系融合、全域支撑的战略要求，锐意进取，扎实工作，努力建设一支强大的现代化信息支援部队。

下午4时，成立大会开始，全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着军旗，正步行进到主席台前。习近平将军旗授予信息支援部队司令员毕毅、政治委员李伟。信息支援部队主要领导向习近平敬礼，从习近平手中接过军旗，持旗肃立。全体官兵向军旗庄严敬礼。

授旗仪式后，习近平致训词。他指出，调整组建信息支援部队，是党中央和中央军委从强军事业全局出发作出的重大决策，是构建新型军兵种结构布局、完善中国特色现代军事力量体系的战略举措，对加快国防和军队现代化、有效履行新时代人民军队使命任务具有重大而深远的意义。

习近平强调，信息支援部队是全新打造的战略性兵种，是统筹网络信息体系建设运用的关键支撑，在推动我军高质量发展和打赢现代战争中地位重要、责任重大。要坚决听党指挥，全面贯彻党对军队绝对领导的根本原则和制度，全面加强部队党的建设，坚定理想信念，严肃纪律规矩，弘扬优良作风，确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。

(下转第二版)



4月19日，中国人民解放军信息支援部队成立大会在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向信息支援部队授予军旗并致训词。这是习近平将军旗授予信息支援部队司令员毕毅、政治委员李伟。

新华社记者 李刚摄

## 严金海主持召开自治区人民政府党组(扩大)会议 善始善终抓好党纪学习教育 为建设社会主义现代化新西藏提供坚强纪律保证

本报拉萨4月19日讯(记者 冯曩)19日，自治区主席、自治区政府党组书记严金海主持召开自治区人民政府党组(扩大)会议，传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，研究部署政府系统党纪学习教育等工作。

严金海指出，习近平总书记高度重视加强党的纪律建设，决定在全党开展党纪学习教育。区党委坚决扛起开展党纪学习教育的重大政治责任，第一时间进行系统部署，提出具体要求。政府系统一定要学习好、领悟透。一要提高站位，真正统一思想、统一意志、统一行动，深刻认识在全党开

展党纪学习教育是对党忠诚的内在要求，是干部干净的需要、是鼓励担当的务实之举，不折不扣落实党中央要求，善始善终抓好党纪学习教育，为建设社会主义现代化新西藏提供坚强纪律保证。二要知行合一，真正学出忠诚、学出觉悟、学出敬畏，聚焦《中国共产党纪律处分条例》学习，从中深刻感悟核心的力量、真理的伟大，始终坚定不移听党话、跟党走，坚持以党支部为载体，推动政治体检经常化、制度化、全覆盖，融入日常管理，用于考核评价；时时对照、事事遵循条例，真正内化于心、外化于行，心有所畏、行有所止；

(下转第二版)

## 陈永奇在调度一季度经济运行、研究二季度重点项目时强调 紧盯目标任务 落实有效举措 全力推动经济高质量发展

本报拉萨4月19日讯(记者 杨小娟)4月19日，自治区党委副书记、自治区常务副主席陈永奇主持召开政府专题会议，调度第一季度经济运行情况，听取汇报，分析形势，研究第二季度重点项目攻坚行动方案，部署下一步工作。自治区副主席郎福宽、韦秀长、旦巴、次仁平措出席会议。

陈永奇指出，今年以来，全区上下深入学习贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略，全面贯彻自治区党委经济工作会议和自治区两会精神，坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，聚焦“四件大事”聚力“四个创

建”，着力推动高质量发展。一季度，全区经济总体平稳，部分指标持续向好。

陈永奇强调，各级各部门要深入学习贯彻习近平经济思想，贯彻落实自治区党委、政府部署要求，坚持问题导向、目标导向、结果导向，落实好已有政策，强化工作举措，因地制宜培育发展新质生产力，全力以赴做好第二季度经济工作，努力实现高质量发展。要抢抓机遇，围绕国家重大工程实施，加快我区项目建设，国债投资项目确保6月底前全部开工建设，其他项目按计划推进，切实发挥有效投资对经济发展的拉动作用。

(下转第二版)

## 一季度西藏经济运行总体平稳

### 多项指标增速位居全国前列

### 着力推进“四个创建” 努力做到“四个走在前列”

本报拉萨4月19日讯(记者 李梅英)19日，自治区人民政府新闻办公室举行新闻发布会，介绍一季度我区经济社会发展运行情况。自治区统计局、国家统计局西藏调查总队相关负责人介绍各项指标内容。

据自治区统计局党组成员、副局长王平介绍，一季度，我区多项指标增速位居全国前列，全体居民人均可支配收入增速位居全国第一，其中，城镇居民

人均可支配收入增速位居全国第一，农村居民人均可支配收入增速位居全国第二。根据地区生产总值统一核算结果，一季度全区实现地区生产总值604.31亿元，同比增长5.1%，其中，第一产业增加值17.37亿元，增长15.9%，第二产业增加值255.94亿元，增长10.9%，第三产业增加值331.00亿元，增长1.3%。城镇

居民人均可支配收入12803元，同比增长6.7%；农村居民人均可支配收入2764元，增长9.3%。城乡居民人均可支配收入比值为4.63。

农业经济保持快速发展势头。农林牧渔业总产值23.98亿元，同比增长15.3%。其中，牧业产值17.76亿元，增长21.3%。肉蛋奶产量8.19万吨，增长23.4%，猪肉产量1.97万吨，增长23.7%，猪牛羊出栏35.14万头(只)，增长32.4%。

规模以上工业实现较快增长。一季度，规模以上工业增加值同比增长12.1%，增速较1至2月加快6.3个百分点，其中，3月当月增长20.9%。分行业看，农副食品加工业增加值增长11.6%，食品制造业增长21.3%，电力、热力的生产和供应业增长16.4%。

规模以上服务业保持增长态势。

1至2月，规模以上服务业企业实现营业收入48.55亿元，同比增长5.4%，比上年同期提高5.0个百分点。其中，规模以上交通运输、仓储和邮政业企业营业收入增长42.0%，拉动规模以上服务业增长9.5个百分点。

全区固定资产投资、规模以上工业实现快速增长。一季度，全区固定资产投资同比增长37.7%，其中，民间投资增长15.0%。全区亿元以上有施工量的项目(不含房地产开发投资)305个，较去年同期增加52个。随着复工复产加快推进，全区规模以上制造业增加值同比增长3.1%，增速由负转正。规模以上工业企业增加值增长13.6%。

消费市场保持平稳，外贸市场大幅增长。2023年和2024年月度新纳统单位实现零售额9.76亿元，增长35.0%，拉动限额以上消费品零售额增长4.2个百分点。全区货物进出口总额21.8亿元，同比增长216.7%。其中，出口19.5亿元，增长217.1%，进口2.3亿元，增长213.2%。

(下转第二版)

## 王君正在调研南北山绿化工程进展情况时强调 尊重科学规律 创新工作方法 改善环境 美化生活 不断提升南北山绿化水平

本报拉萨4月19日讯(记者 刘文涛 张尚华 张黎黎)19日上午，自治区党委书记王君正在拉萨市调研南北山绿化工程进展情况。强调，要深入贯彻落实习近平生态文明思想，按照自治区党委工作安排，尊重科学规律，创新工作方法，改善环境、美化生活，不断提升南北山绿化水平，进一步厚植西藏长治久安和高质量发展的“绿色家底”。

雨后的拉萨，空气清新，景色宜人。王君正来到纳金山片区、夺底沟片区，爬上山头实地察看苗木长势，驻足观看栽植规划示意图，详细询问树种特点、生长周期、日常养护等情况，并与正在植树的群众亲切交谈。强调，要立足西藏实际，坚持数量和质量、存量和增量并重，不断优化树种和花草结构，科学布局、适地适树，充分发挥科技作用，努力提高苗木成活率、造林保存率。要把工程质量放在第一位，高标准完成质量监督管理，确保取得实效。

在南北山绿化工程中，色拉寺管委会承包了娘热沟片区4600多亩荒山植树造林，先后种植油松、山杏、刺槐、沙地柏等树种，成活率达到95%以上。王君正来到这里，听取造林工作情况介绍，看到种下的树木长势喜人，对造林绿化取得的成绩给予肯定。指出，要深入推进国土绿化行动，通过荒山披新绿、城乡换新颜的鲜明对比和实际成效，引导各族群众积极参与植树造林，争当绿色使者、生态先锋，为建设美丽西藏增绿添彩。

(下转第二版)

4月19日上午，自治区党委书记王君正在拉萨市调研南北山绿化工程进展情况。这是王君正在纳金山片区爬上山头实地察看苗木长势，详细询问树种特点、生长周期、日常养护等情况。

本报记者 李洲摄



## 卡若区俄洛镇孔玛村三次修路—— 穿越高山峻岭 通往幸福生活

本报记者 周婷婷 万慧 贡秋曲措

### 叫我怎能不歌唱 ——纪念西藏民主改革65周年

时我们完全是从高山峻岭中开辟出一条新的路，每天的工作非常辛苦，但想着这条路对家乡老百姓的巨大作用，一切辛苦也觉得值了。”

虽然孔玛村通往外界的路修通了，但受恶劣天气影响，孔玛村的土路每年都要经历夏天被雨水冲毁、冬天被大雪封路的困境。2011年前后，这条土路迎来新一轮的修缮。但孔玛村海拔较俄洛镇高出600米左右，坡陡且路段多为上坡路，最终只能在原来的土路上稍作加宽。

“如果想到村民过上更好的日子，这条路是远远不行的。”2013年，当时还是俄洛乡乡长的布措借昌都地委书记调研的契机作了相关汇报。不久，乡里就收到政府要投资修路的消息。

过去，由于大山阻隔，孔玛村闭塞落后，运输物资难度大、成本高，严重制约了孔玛村的发展。1975年，洛松群培和同村人一同参与了沙贡乡分岔路口到孔玛村的开路工程。他说：“那

(下转第二版)